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      Förderverein der Grundschule Sietland e.V.

Unseren Förderverein wurde im Januar 2003 gegründet und zählt inzwischen 72 Mitglieder. Wir sind ein im Amtsgericht Tostedt eingetragener Verein und eine vom Finanzamt Cuxhaven als gemeinnützig (im Sinne der §§ 51 ff. AO) anerkannte Körperschaft. 

Unser Vorstand besteht zur Zeit aus der 1. und 2. Vorsitzenden, einem Kassenwart, einer Schriftführerin, einem Vertreter des Schulkollegiums und zwei Vertreterinnen der Kindergärten Ihlienworth/Odisheim sowie Steinau, die mit ihrer Arbeit für die verschiedenen Interessen von Schule und Kindergärten eintreten.

In unserer Satzung haben wir beschlossen, dass unsere Arbeit nicht nur aus dem Sammeln und Verwalten von Mitgliederbeiträgen und Spenden bestehen soll. Ein großes Gewicht wird daher auf schulische und außerschulische Aktionen gelegt, um zwischen  Elternhaus, Kindergarten und Schule eine Verbindung zu schaffen und ein besseres „Miteinander und Füreinander“ zu erreichen.

Mit Hilfe vieler fleißiger Eltern haben wir bis zum gegenwärtigen Zeitpunkt viel erreicht. So konnten Bücher für die Bibliothek, eine kombinierte Binde- und Stanzmaschine, verschiedene Pausenspiele (z.B. Boxsack, Regenbogenstelzen), ein Klassensatz: Experimentierbox-Stromkreise und Lehrmaterialien: Maximo-Übungsboxen für die Klassen 1- 4, angeschafft werden. Durch die Dreiteilung der Anschaffungskosten (Verein, Schulelternrat und Gemeinde Ihlienworth) konnte der Grundschule eine entsprechende Musik- und Tonanlage zur Verfügung gestellt werden. Außerdem konnten durch finanzielle Zuwendungen die Kosten für Busfahrten, Theaterveranstaltungen und auch für eine Autorenlesung reduziert werden. Mit Hilfe von zwei Firmen, die uns größere Reste von Auslegware unentgeltlich zu Verfügung stellten und durch die unermüdliche Fleißarbeit der beiden Hausmeister unserer Schule wurden 35 Stück Sitzelemente (1,20 m x 0,60 m) neu aufbereitet und bezogen. Diese Sitzelemente, die von den Kindern der 1. und 2. Klassen genutzt werden, unterstützen nicht nur die Lernarbeit, sondern tragen dazu bei, dass sich die Kinder in ihren Klassenräumen wohl fühlen. 

Im Herbst 2003 organisierten wir mit großer Unterstützung der Eltern ein Familienbüfett, im November 2004 einen Weihnachtsbastel-Nachmittag mit Kaffee und Kuchen. Im Sommer 2006 feierten wir an unserer Grundschule ein Sommerfest, das neben vielen kulinarischen Genüssen jede Menge Unterhaltung zu bieten hatte. Fast alle Schülerinnen und Schüler hatten mit ihren Lehrkräften kleine Programme einstudiert. Von Theaterstücken, über Gesang und Tanz sowie einer Trommelvorführung fand auch eine Versteigerung statt. Die „scheidenden“ 4. Klassen hatten sich eigens zu diesem Zweck über altes Stuhlmobiliar „hergemacht“.

Als Resultat dieser Aktion kamen wunderschöne und farblich toll gestaltete Unikate zu Höchstpreisen unter den Hammer. Mit den Einnahmen dieses Sommerfestes sollte der schon lang vorhandene  Wunsch, nämlich einen eigenen Brennofen zu besitzen, Wirklichkeit werden. Im Oktober wurde ein Multifunktions-Brennofen angeschafft.  Für die Inbetriebnahme des Brennofens wurden diverse Anschlussarbeiten notwendig, für die unsere Gemeinde Hilfestellung leistete und Ende Dezember  der Anschluss erfolgen konnte. Dafür möchten wir allen danken, die uns bei dieser Aktion so tatkräftig und finanziell unterstützt haben!

Unsere Vereinsarbeit erstreckt sich aber nicht nur auf schulische Aktionen. In Absprache bzw. im Wechsel mit dem örtlichen Kindergarten nehmen wir aktiv an Gemeindeveranstaltungen wie Kahnfest und Weihnachtsmarkt teil. Hier bieten wir  für Kinder im Kindergarten- und Grundschulalter verschiedene Spiel- und Beschäftigungsmöglichkeiten an. Außerdem führen wir Batiknachmittage mit Kindern im Rahmen der Ferienpassaktion der Gemeinde Ihlienworth durch.

Zur Einschulungsfeier bekommen seit nunmehr vier Jahren alle erstmalig einzuschulenden Kinder ein Willkommensgeschenk. Im vergangenen waren es selbstgefertigte verschiedenfarbig gebatikte T-Shirts. 

Die großen Gewinner unserer Vereinsarbeit sind alle Schülerinnen und Schüler unserer Grundschule. Damit das so bleibt, brauchen wir auch weiterhin die aktive Unterstützung unserer Eltern und Familien. Mit einem Jahresbeitrag von 12,- Euro können Sie Mitglied im Förderverein werden oder uns durch eine Spende finanziell unterstützen. Wir sind berechtigt, Spendenbescheide für Mitgliedsbeiträge und Spenden (Zuwendungsbestätigungen nach § 50 Abs. 1 EstDV) auszustellen.

Anträge für Ihre  Mitgliedschaft können Sie jederzeit im Sekretariat der Grundschule  erhalten.

Die Kontoverbindung des Fördervereins lautet: 

Konto: 185 514 111   BLZ: 292 501 50  Kreissparkasse Wesermünde-Hadeln


unser nächster Termin:  (  HAUPTJAHRESVERSAMMLUNG 



Wann:  
10. Mai 2007  um 20:00 Uhr 



Wo:

Grundschule Sietland


Ein Schwerpunktthema wird die Neuwahl des Vorstandes sein. Es ist unter anderem das Amt der/des Vorsitzenden, des Kassenwartes und des Beisitzers als Vertreterin/Vertreter der Schulleitung neu zu besetzen.

Wir möchten alle Mitglieder und Interessenten aufrufen, sich zur Wahl zu stellen, um  den Fortbestand unseres Vereins zu garantieren!

Machen Sie Vorschläge oder melden Sie sich persönlich beim Vorstand

oder bei der Schulleitung der Grundschule bis  spät. 30. April 2007.

  **********    Danke für Ihr Interesse und hoffentlich bis bald ?  **********     

